

小区里的竹子

本报记者 陆予菡

就在昨天回家的时候,我坐在电瓶车后面,又看到了我们小区里长的那几根竹子了。它的粗细吸引了我的注意,因为那几根竹子是细的,而不是粗的,甚至细得头都弯了。

那几根竹子远远望去,像几根立在那儿的细木棍。它的整体颜色是翠绿的,它们的上面还长着几根又细又长的竹叶,看着美丽极了,摸着是光滑的,闻起来有一股淡淡的青草味。

走近一看,它们的身上有着分段的

细线,细线周围还凸起来了,这样就能看清一段有多长了,这几根竹子有的是往左边歪的,有的是往右边歪的,还有的是笔直地立在那儿的,真是千姿百态。

它的用处也不少,可以作竹椅、竹签、毛笔杆、扁担、编竹筐、甚至盖房子等,总之它的用处非常多,我喜欢它不仅因为能美化家园,更因为它的用处很多。

盐城市敬贤路实验小学三(1)班
指导老师:宦妍芸

绿萝

本报记者 高展铭

如果有人问我最喜爱的植物是什么?我会毫不犹豫地回答:“我外公家的绿萝。”

绿萝是一种常见的室内植物,可以养在水里,也可以种在土里。绿萝的颜色非常鲜艳,绿得让人眼前一亮。叶片形状像心形,边缘有锯齿状的纹理。绿萝的茎很长,可以垂下来,像一条绿色的瀑布。它的茎上长满了细细的根,可以紧紧地抓住花盆,仿佛在告诉我们它有多么地渴望生命。

绿萝还可以净化空气呢!有一天,不知道为什么,外公家里忽然发出一阵恶臭,可是有绿萝在怕什么呢?果然,没过几天,恶臭就无影无踪了。空气又像往常那样清新了。

绿萝还像松柏一样一年四季都是

绿色的呢!冬天到了,我来外公家玩。我原本想外公家里的绿萝和别的植物一样都枯死了,可是到了外公家,我惊奇地发现,绿萝竟然跟以前一模一样,没有一片枯叶!我问妈妈为什么,妈妈说:“因为还不是秋冬时节的时候,阳光照着绿萝,之后绿萝会把阳光变成一种化学物质,再把化学物质变成绿色素,因为储存了很多,所以绿萝一年四季都是绿色。”我点了点头。心想:“绿萝真是太有趣了!”

绿萝是我最好的植物朋友,它陪伴着我度过了许多美好的时光。我会好好地照顾它,让它茁壮成长,为我们的生活带来更多的美好。

盐城市敬贤路实验小学三(2)班
指导老师:洪维

桃花

本报记者 戈子心

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”春天来了,万物复苏。

有人喜欢那亭亭玉立的玫瑰花,有人喜欢那傲然挺立的菊花,有人喜欢那千姿百态的荷花,而我却喜欢那争奇斗艳的桃花。

春姑娘轻轻地点了一下她的魔法棒,霎时间,千条万条的柔柳,各种各样的青的草、绿的叶都陆续开放出来,开得万般美丽。而其中最引人注目的就是桃花了。从近处看,桃花是多么的美丽啊!桃花仿佛像亭亭玉立的小姑娘站在那儿欣赏自己的美丽。树上的叶

子挨挨挤挤的,十分青翠。从远处看,大片桃花似一片粉红色的海洋,仔细观察,你会发现桃花的颜色是粉红色的,再微微带一点白,你还会发现,花骨朵儿们互相簇拥着简直美不胜收!

桃花的香味也十分好闻,一闻到这阵阵香味,我仿佛进入了仙境,开始翩翩起舞起来,唱起歌……过了好一会儿,我才想起来,我是在看桃花呢!

我爱你!我的植物朋友——桃花!

盐城市敬贤路实验学校三(3)班
指导老师:刘婷婷

蝴蝶兰

本报记者 王艺霖

在我们的生活里,都会有各种各样的朋友,有滑稽搞笑的朋友,有温文尔雅的朋友,也有善解人意的朋友。而今天我要介绍的朋友,它不会说话,也不会走路,它就是我的植物朋友——蝴蝶兰,它又名福寿花。

每到春暖花开的季节,我家的蝴蝶兰一簇一簇地争相开放了。远远看去,在风中摇曳的蝴蝶兰在空中飞舞,粉的像沙、黄的如霞、紫的似珠、白的如雪……真是美得无与伦比。

走近一看,蝴蝶兰形态各异。有的像个小女孩似的害羞地只露出了个花骨朵;有的像犹抱琵琶半遮面的歌女才展开一点点花瓣;有的花瓣已经全部展开,好像一只只美丽的小蝴蝶;有的已经垂下了头,仿佛在沉思着,来这人间一趟真是值得呀!

一阵阵春风拂过,裹着阵阵兰花

蝴蝶兰的叶子宽大肥厚,它的根上有白色的毛毛,你不要以为它发霉了哦!这是它的根毛,它的作用是辅助蝴蝶兰吸收营养的。

蝴蝶兰虽然不可以食用,不能入药,但它不仅美丽芬芳,令人心旷神怡,而且还能净化空气中的有害物质,是个空气净化小能手呢!

我爱我的植物朋友——蝴蝶兰,爱它的美丽,爱它的芬芳,爱它的纯洁。

盐城市敬贤路实验小学三(6)班
指导老师:朱荣

水仙花

本报记者 侍鸿轩

盈地走出。它宛如一朵若隐若现的白云,在水面上舞动。水仙花的清秀与俊逸,仿佛是大自然的馈赠,使人心生敬佩。它被誉为凌波仙子,不仅因为它美丽的外表,更因为它传递着浓浓的团圆和思念的花语。

在这个花开的季节,水仙花的韭菜状的叶子中冒出了花骨朵。有的花骨朵看起来即将破裂绽放,有的已经完全展开,嫩黄色的花蕊映入眼帘。闻着水仙花散发出的清香,忍不住心生舒适与满足。这些花朵的开放,标志着温暖的春天已经来临。

水仙花的美丽让人陶醉、让人沉醉。它们绽放的芬芳与光彩,犹如一幅幅绚丽的画作,在春天的花坛上绽放。它们给人带来了无尽的欢乐与美好,让人感受到了生命的力量与美丽。

盐城市敬贤路实验小学三(4)班
指导老师:吴珊

向上攀爬的爬山虎

本报记者 倪莞玥

我家小区里有许许多多的植物,我最喜欢的是附在每栋楼“身上”的爬山虎。

没有人知道这些爬山虎存在了多久,只知道它们已经在那里长了很久很久。爬山虎身上有许多小小的吸盘,紧紧地吸住了墙壁,让自己安全地向上攀爬。

春天,爬山虎探出嫩绿的小脑袋,小小的,尖尖的。太阳一照,叶子就显得更加青翠欲滴了。

夏天,烈日炎炎,太阳烘烤着大地,许多花草都在太阳下耷拉着

樱花绽放

本报记者 吴梁琪

我在等一场花开,那是一场与四月的约定,那是一场盛大的遇见——樱花绽放。

春雨的歌声将她唤醒,她露出了她那娇俏的面容。站在远处欣赏,整个枝条就像一条粉色的鞭子,鞭子上还隐隐约约可以看到一点点棕黄色。再走近一看,有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣全展开了,露出棕黄色的小花蕊,有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

忽然一阵风吹来,一片片花瓣在空中舞蹈,这时候,天上就下起了樱花雨。她们的舞姿特别优雅,粉色的舞裙也跟着飘动着,就像一大幅活的画。风过了,她们停下了舞蹈,慢慢地、慢慢地,落在地上。

樱花虽没有玫瑰的艳丽,也没有杏花的风韵天成,但也只有她能伴着缕缕幽香飘入我心。

盐城市敬贤路实验小学三(1)班
指导老师:宦妍芸

摇曳的柳树

本报记者 许航铭

“碧绿妆成一树高,万条垂下绿丝绦,不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”春风吹着吹着,柳树就长出了嫩绿的小芽。

一眼望去,整个世界仿佛都成了绿色,生机勃勃。从远处看,更像一位少女的长发,随风飘动,又似那油亮的绿丝带。你看,她还淘气地把柳条伸进水中,与小鱼打招呼,又一根柳条伸向草地,和小草握手。

走进细看,柔绿的枝条上抽出新叶,那淡淡的绿色,似乎就要冒出油来。叶子小小的,头尖尖的,

多像刚出生的宝宝吐出来的小舌头,那么娇嫩。看着眼前的这一抹绿色,我醉了,在这春风吹拂下,每片绿叶都仿佛一个新的生命在颤动。

在这般情景下,我忽然觉得自己就是一棵柳树,站在阳光里,一阵微风吹来,我就翩翩起舞,而且不光我一棵柳树在舞动。不一会儿,我发现我是来看柳树的。

柳树是春的使者,也是春姑娘头上最美丽的光环,我爱这美丽的柳树。

盐城市敬贤路实验小学三(7)班
指导老师:张玉婷